
ATA nº 013/2018 

Ata da décima primeira sessão ordinária realizada no dia seis de agosto de dois mil 

e dezoito, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência 

do vereador Adair Aloísio Schneider, que iniciou às dezoito horas e quarenta e cinco minutos. Foi 

registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adair Aloísio Schneider, Alícia Spiering, 

Andréia Brinckmann Griebeler, Célia Lurdes Koerbes, Leonardo José Flach, Marcos Antônio 

Beuren, Roque Pedro Stuermer, Valmir José Flach e Veleda Renita Wilke Gaelzer. O Presidente 

declarou aberta a Sessão Ordinária e iniciando os trabalhos convidou a todos para de pé fazer a 

oração do Pai Nosso. Após, foi submetida à apreciação do Plenário e aprovada a ATA da Sessão 

Ordinária do dia vinte e três de julho de dois mil e dezoito. USO DA TRIBUNA: A vereadora CÉLIA 

LURDES KOERBES saudou a Mesa Diretora, colegas vereadores, imprensa, Diretora legislativa 

e munícipes presentes. Iniciou falando que munícipes estão indignados com a qualidade do sinal 

telefônico da operadora Vivo, que em vez de melhorar está cada vez pior, sendo que já se 

manifestou várias vezes na casa. Enfatizou que também em diversas oportunidades, buscaram-

se alternativas para melhorar o sinal. Conforme ela, a operadora Claro aumentou sua expansão 

para 4 Gigas, porém, só está conseguindo atingir o Centro do município, enquanto o interior ficou 

sem sinal. Em contato com o secretário municipal de Administração, Jair Schneider, a vereadora 

sugeriu a colocação de repetidores de sinal no município ou de uma torre de retransmissão. Em 

retorno, soube que a prefeitura já está trabalhando em cima disso e aguarda os resultados obtidos 

a partir dessa instalação no município de Imigrante, que implantou recentemente esse projeto. 

Disse que se espera que realmente chegue a hora de resolver este problema, pois sabemos que 

sem sinal de telefonia é difícil. Foi uma promessa melhorar o sinal de internet e telefonia em nosso 

município. Outra demanda exposta pela vereadora diz respeito a pessoas que trabalhavam na 

Picadilly, no Bairro Boa Vista, em Teutônia, empresa que encerrou as suas atividades 

recentemente. Conforme Célia, de grande parte dessas pessoas partia o sustento de sua família 

e a garantia de aluguel, deparando-se atualmente com o desemprego. Neste sentido, a vereadora 

questionou também o secretário Jair sobre a possibilidade de conquistar e implantar outras 

empresas no município de Poço das Antas. Em retorno, soube que a administração está 

trabalhando neste assunto, porém, depara-se com as dificuldades e reflexos da crise do Estado. 

A vereadora externou o seu contentamento em saber que a administração está dando atenção a 

esses assuntos que cabem também aos vereadores se preocuparem, pois eles são eleitos pelo 

povo para serem seus representantes na que hora que precisarem. ASSUNTOS GERAIS: O 

presidente Adair Aloísio Schneider convidou a todos para participar do Tanzfest no próximo 

sábado, dia onze de agosto, na SASCPA. Encerrando a sessão, o Presidente em nome da Casa, 

agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária no dia vinte de agosto 

de dois mil e dezoito, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar, 

eu, diretora legislativa, Elisana Kaiber, lavrei a presente ata que após lida, discutida e aprovada 

será assinada pelo Presidente e demais Vereadores. Poço das Antas, vinte de agosto de dois mil 

e dezoito. 

 

 

 


